
POLITICA PRIVIND MODULELE COOKIE

Introducere
Pagina de internet a Companiei de Apă S.A. Buzău, www.cabuzau.ro, utilizează

module cookie în încercarea de a va oferi o experiență mai bună de navigare și pentru
asigurarea unei funcționalități eficiente. Prin utilizarea acestui site, sunteți de acord cu

folosirea cookie-urilor noastre.

Pentru un acces cât mai ușor/personalizat/receptiv, este nevoie să colectăm și
să stocăm informații despre modul în care utilizați www.cabuzau.ro. Facem acest lucru

prin intermediul cookie-urilor, fișiere text de dimensiuni reduse, care conțin cantități
mici de informații și sunt descărcate pe dispozitivul pe care îl folosiți de către un server

pentru aceasta pagina web. Browser-ul web folosit de dumneavoastră trimite apoi

aceste cookie-uri înapoi la această pagină de internet la fiecare vizită ulterioară, astfel
încât să vă poată recunoaște si să-și amintească lucruri precum preferințele
dumneavoastră de utilizator. Informații detaliate despre cookie sunt disponibile pe

Internet (un exemplu: http://www.aboutcookies.org/).

Cookie-ul este inofensiv, adică nu conține programe software sau spyware și nu
poate accesa informațiile de pe hard drive-ul utilizatorului. Cookie-urile în sine nu

solicită informații cu caracter personal pentru a putea fi utilizate. Cookie-urile nu sunt

viruși.

Ce cookie-uri folosim si de ce?
Putem clasifica cookie-urile utilizate de www.cabuzau.ro în 3 categorii:

- absolut necesare - pentru a vă permite să vă deplasați pe site și să utilizați
funcțiile sale, cum ar fi accesarea zonelor securizate care pot conține conținut
pentru utilizatorii înregistrați;

- funcționale - pentru a înregistra informații care să ne permită adaptarea site-ului

la utilizatorii noștri - de exemplu, va reține limba sau regiunea dumneavoastră,
performanța pentru a urmări câți utilizatori individuali accesează acest site web

și cât de des.
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Aceste informații sunt utilizate numai în scopuri statistice și nu intenționăm să le

utilizăm pentru a le identifica personal cu vreun utilizator. Pentru a consulta

situația detaliată a cookie-urilor folosite de site-ul nostru, puteți folosi pagina de

internet http://www.cookie-checker.com/.

Site-ul nostru web folosește Google Analytics, un serviciu asigurat de către
Google care contribuie la analizarea utilizării acestui site. Pentru acest scop, Google

Analytics folosește cookie-uri, pentru a colecta datele de trafic. Google utilizează
aceste informații pentru a analiza utilizarea de către dumneavoastră a site-ului, pentru

a genera rapoarte privind activitățile site-ului, precum si pentru a oferi servicii

suplimentare pentru operatorul acestui site în legătură cu utilizarea site-ului. În acest

scop, Google folosește pseudonimizarea. De exemplu, adresa IP trimisă de către
browser-ul dumneavoastră prin intermediul Google Analytics nu va fi asociată cu alte

date deținute de Google. Puteți afla mai multe despre politica de confidențialitate a

Google Analytics și despre modul în care să renunțați la cookie-urile acestui operator

dând clic pe următorul link: http://www.google.com/analytics/learn/privacy.html.

Cum să controlați cookie-urile?
Aveți posibilitatea de a controla și a gestiona modulele cookie în diverse moduri.

Este foarte important de știut că eliminarea și/sau blocarea cookie-urilor pot conduce

la modificarea experienței dumneavoastră de utilizator. Ulterior, este posibil ca

anumite secțiuni ale acestui site să nu mai poată fi pe deplin accesibile.

Puteți să vă configurați browser-ul în așa fel încât să respingă fișierele cookie.

De asemenea, puteți seta browser-ul dumneavoastră să blocheze cookie-urile sau să
afișeze o notificare de avertizare înainte ca un cookie sa fie stocat pe calculatorul

dumneavoastră. Majoritatea browserelor vă oferă posibilitatea de a vedea ce

cookie-uri aveți și de a le șterge individual. De asemenea, vi se oferă posibilitatea de a

bloca cookie-urile pe toate site-urile web. În acest sens, puteți consulta

http://www.cookiecentral.com/faq/.

Butoane sociale
Site-ul www.cabuzau.ro folosește plugin-ul Facebook. Plugin-ul respectĂ

condițiile de utilizare și politicile acestei rețele privind protecția datelor si cookie-urile.

Trebuie să vă asigurați că aveți cunoștință de acestea. Prin butoanele pentru site-urile

social media ale terților, aceste site-uri pot înregistra informații despre activitățile
dumneavoastră pe Internet, inclusiv pe acest site web.
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Link-uri către alte pagini web
Pagina noastră de web conține link-uri către alte pagini web: Primăria Buzău,

Prefectura Buzău, Consiliul Județean Buzău, Prescom Serv S.A. Buzău, Asociația
Română a Apei, ANRSC, Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice, Guvernul

României, Uniunea Europeană, www.fonduri-ue.ro, www.posmediu.ro. Nu răspundem
pentru strategiile de protejare a informațiilor sau pentru conținutul altor pagini web.

Notificare privind modificările
Putem modifica această Politică ori de câte ori considerăm că este necesar,

menționând data revizuirii în partea de jos a acestei pagini. Orice modificare privind

protecția datelor va fi postata pe această pagină precum și în alte locații pe care le

considerăm adecvate.

Pentru mai multe informații despre noi și despre modul în care protejăm datele

personale, consultați Politica de protecție a datelor cu caracter personal și Nota de

informare privind protecția datelor cu caracter personal.

Dacă doriți informații suplimentare despre cookie-urile pe care le folosim, vă
rugăm să ne scrieți la adresa protectiadatelor@cabuzau.ro.
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